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УСТАВ
САДОВОДЧЕСКОГО НЕКОММЕРЧЕСКОГО ТОВАРИЩЕСТВА «НИВА»
       Настоящий Устав является новой редакцией Устава садоводческого некоммерческого товарищества «Нива».

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Садоводческое некоммерческое товарищество «Нива», далее по тексту Товарищество, учреждено гражданами на добровольных началах для содействия ее членам в решении общих социально-хозяйственных задач ведения садоводства.

Полное наименование на русском языке: "Садоводческое некоммерческое товарищество "Нива".

Сокращенное наименование на русском языке - СНТ «Нива».

Место нахождения Товарищества: 625503 Российская Федерация, Тюменская область, Тюменский район, поселок Подъем.

Товарищество создано на неопределенный срок.

Организация и обустройство садовых участков и Товарищества производится за счет личных средств Товарищества.

2. ЦЕЛИ И ПРЕДМЕТ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

2.1.
Целью деятельности Товарищества является удовлетворение потребностей членов Товарищества в производстве продукции сельскохозяйственного назначения для личного потребления, а также для отдыха.

2.2.
Предметом деятельности Товарищества является:

-
строительство и ремонт объектов электроснабжения, дорог, противопожарной безопасности, строений и сооружений общего пользования;

-
строительство садовых домов, теплиц, хозяйственных построек;

-
производство для личного потребления овощей, фруктов, ягод, цветов, лекарственных и декоративных растений;

-
благоустройство территории Товарищества и недопущение загрязнения прилегающей территории, сбросов отходов в водоемы, леса, кюветы;

-
уничтожение сорняков и вредителей растений.

3. ПРАВОВОЕ ПОЛОЖЕНИЕ

3.1.
Товарищество с момента регистрации Устава является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, расчетный счет в банке, печать с полным наименованием на русском языке и иные реквизиты.

В соответствии с гражданским законодательством Товарищество вправе осуществлять действия, необходимые для достижения целей, предусмотренных федеральными законами и Уставом товарищества: заключать договоры и совершать сделки, выступать истцом и ответчиком в суде, состоять членом ассоциации (союза) садоводческих товариществ.

3.2.
В своей деятельности Товарищество руководствуется Федеральным законом "О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан", земельным и гражданским кодексами, нормативно-правовыми актами Тюменской области, органов местного самоуправления и Уставом Товарищества «Нива».

Являясь некоммерческой организацией, Товарищество осуществляет хозяйственную и иную деятельность только в соответствии с целями и предметом деятельности, предусмотренными настоящим Уставом.

4. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ТОВАРИЩЕСТВА

4.1.
Для достижения целей, определенных Уставом, Товарищество

имеет право:

-
планировать свою хозяйственную деятельность, распоряжаться финансовыми средствами;

-
самостоятельно определять организации для обслуживания хозяйства Товарищества;

-
заключать договоры для обеспечения электрической энергией, вывозки бытовых отходов и другие, необходимые для хозяйственной деятельности Товарищества;

-
осуществлять предпринимательскую деятельность, соответствующую целям, для достижения которых оно создано;

-
осуществлять иную деятельность, не противоречащую Уставу и целям Товарищества.

4.2.
Товарищество обязано обеспечить:

-
своевременное поступление членских, целевых и иных взносов и платежей, необходимых для надлежащего содержания электросетей, дорог, расходов на оплату труда штатных и временных работников и иные текущие расходы;

-
надлежащее санитарное, противопожарное и техническое состояние объектов общей собственности Товарищества;

-
организацию охраны имущества Товарищества и имущества его членов;

-
своевременное заключение договоров с владельцами земельных участков, ведущих садоводство в индивидуальном порядке на территории Товарищества.

5. ЧЛЕНСТВО В ТОВАРИЩЕСТВЕ, ПОРЯДОК ПРИЕМА И ВЫХОДА

5.1.Членами Товарищества «Нива» могут быть граждане Российской Федерации, достигшие возраста восемнадцати лет и имеющие земельные участки в границах Товарищества, а также наследники членов Товарищества, в том числе малолетние и несовершеннолетние и лица, к которым перешли права на земельные участки в результате дарения или иных сделок с земельным участком.

Членами Товарищества могут быть иностранные граждане или лица без гражданства. Права их на садовые земельные участки определяются в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Все садоводы, учредители Товарищества, считаются принятыми в его члены с момента государственной регистрации Товарищества.
Другие лица, получившие законное право на владение или использование земельного участка в границах СНТ «НИВА» после ее учреждения, принимаются  в члены решением Правления Товарищества, но с обязательным утверждением на ближайшем общем собрании членов или Уполномоченных Товарищества.

Основание для приема: письменное заявление с ксерокопиями правоустанавливающих документов на земельный участок. Подлинники предъявляются лично. 

Со дня принятия решения о приеме, претендент считается членом Товарищества.

Каждому члену Товарищества, в течение трех месяцев после дня приема в члены, Правлением должна быть выдана членская книжка.

5.2.
Граждане, члены Товарищества «Нива», имеют право добровольно выходить из Товарищества для ведения садоводства в индивидуальном порядке, но при этом с одновременным заключением в обязательном порядке договора в письменной форме о порядке пользования и эксплуатации инженерных сетей (энергоснабжение) дорог и другого имущества.

5.3.
Выход из членов Товарищества по собственному желанию по другим причинам (продажа земельного участка, дарение, сдача в аренду) осуществляется на основании заявления в письменной форме решением Правления Товарищества с обязательным утверждением на ближайшем собрании членов или собрании Уполномоченных Товарищества.

5.4.
Исключение из членов Товарищества, как вынужденная мера воздействия, производится по представлению Правления решением общего собрания членов или собрания Уполномоченных Товарищества за грубые нарушения Федеральных законов и Устава Товарищества:

-
невыполнение конкретных обязательств, установленных Уставом Товарищества или Общим собранием членов (собранием Уполномоченных);

-
использование земельного участка не в соответствии с его целевым назначением для садоводства и принадлежностью к категории земель сельскохозяйственного назначения;

-
разрушение или порча имущества Товарищества общего пользования или частной собственности членов, повлекшее значительный ущерб;

-
неуплату членских, целевых и иных взносов и платежей и игнорирование мер предупреждения.

В сроки, установленные для оповещения членов о созыве Общего собрания или собрания Уполномоченных, Правление Товарищества оповещает исключаемого члена и приглашает явиться на собрание. В случае неявки исключаемого, собрание правомочно принять решение об его исключении.

6. ПРАВА ЧЛЕНА ТОВАРИЩЕСТВА

Член Товарищества «Нива» имеет право:

6.1.
избирать и быть избранным в органы управления Товариществом и его орган контроля;

6.2.
получать информацию о деятельности органов управления Товариществом и его органах контроля;

6.3.
самостоятельно хозяйствовать на своем земельном участке в соответствии с его разрешенным использованием;

6.4.
в соответствии со строительными и иными требованиями, на своем садовом участке построить садовый дом сезонного или круглогодичного пользования, хозяйственные постройки, теплицы, гараж и другие сооружения.  Расстояние между садовыми домами должно быть не менее 15 метров, а от красной линии улиц отстоять не менее чем на 5метров; допускается устройство сплошных заборов только со стороны улиц;

6.5.
распоряжаться своим земельным участком или иным имуществом в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, если они не изъяты из оборота или не ограничены в обороте;

6.6.
обращаться в суд о признании недействительными, нарушающих его права и законные интересы, решения Общего собрания членов или собрания Уполномоченных, Правления и иных органов Товарищества;

6.7.
при отчуждении земельного участка одновременно отчуждать для передачи прав приобретателю доли стоимости имущества общего пользования в Товариществе (электрические сети) в размере целевых взносов, если они были внесены данным членом целевым назначением для строительства или приобретения объектов общего пользования;

6.8.
добровольно выходить из Товарищества для ведения садоводства в индивидуальном порядке (см. пункт 5.2);

6.9.
осуществлять иные, не запрещенные законодательством действия.

7. ОБЯЗАННОСТИ ЧЛЕНА ТОВАРИЩЕСТВА

Член Товарищества «Нива» обязан:

7.1.
осуществлять деятельность в соответствии с действующим законодательством, Уставом Товарищества, решениями местных органов власти;

7.2.
использовать земельный участок в строгом соответствии с его целевым назначением для садоводства и разрешенным использованием, не наносить ущерб земле, содержать в надлежащем порядке прилегающую территорию улицы;

7.3.
нести бремя содержания земельного участка и бремя ответственности за нарушение законодательства и Устава Товарищества;

7.4.
не нарушать прав членов Товарищества, не допускать совершение действий, нарушающих нормальные условия для отдыха на садовом участке;

7.5.
соблюдать агротехнические требования, своевременно предупреждать распространение сорной растительности (особенно осот, молочай) и вредителей плодово-ягодных и овощных культур (колорадский жук) на соседние садовые участки;

7.6.
своевременно платить вступительные, членские, целевые и другие платежи в сроки, установленные Уставом и Общим собранием членов или собранием Уполномоченных Товарищества;

7.7.
освоить в течение трех лет земельный участок, рационально использовать его для выращивания плодово-ягодных, овощных культур и другой сельскохозяйственной продукции; изъятие земельного участка, который не используется в соответствии с его назначением в течение трех лет (статья 284 Гражданского кодекса РФ) производится в порядке, установленном статьей 286 Гражданского кодекса Российской Федерации.

7.8.
соблюдать градостроительные, экологические, строительные, санитарно-гигиенические, противопожарные и иные требования при строительстве и перестройке жилого строения и других сооружений;

7.9. 
участвовать личным трудом в мероприятиях и работах, проводимых на территории Товарищества;

7.10. 
участвовать в общих собраниях членов Товарищества;

7.11. 
выполнять решения Общего собрания или собрания Уполномоченных и решения Правления Товарищества;

7.12. 
соблюдать иные требования, установленные законами, и Уставом Товарищества.

8. ДЕНЕЖНЫЕ СРЕДСТВА

8.1.
Средства Товарищества образуются из вступительных, членских, целевых и дополнительных взносов и других незапрещенных законодательством поступлений. Денежные средства хранятся в установленном порядке на расчетном счете Товарищества в учреждении соответствующего банка.

8.2.
Вступительные взносы - вносятся только при вступлении в члены Товарищества в качестве частичной компенсации затрат, произведенных Товариществом на организационные расходы, оформление документации, формирование инфраструктуры: строительство подъездных дорог, электрификацию, мелиорацию.

Вступительные взносы уплачиваются в размере, определенном общим собранием членов или собранием Уполномоченных Товарищества в течение 15 дней с момента принятия решения о приеме в члены Товарищества. 
В случае просрочки уплаты начисляется пеня в размере 0,1 процента от установленной суммы взноса за каждый день просрочки, но не более, чем за 60 дней. После этого срока неуплата вступительного взноса является основанием для исключения неплательщика из членов Товарищества.

8.3.
Членские взносы - это денежные средства, вносимые членами Товарищества ежегодно на содержание аппарата Товарищества: оплату труда председателя, бухгалтера, других работников, заключивших трудовые договоры с Товариществом, а также создание специального фонда и на текущие расходы.

Размер членских взносов ежегодно экономически обоснованно определяется Правлением и утверждается решением Общего собрания членов или собранием Уполномоченных.

Установить конечный срок внесения членских взносов не позднее 1 августа текущего года.

8.4.
Целевые взносы - денежные средства, вносимые членами Товарищества на строительство и ремонт электросетей, приобретение электрооборудования, ремонт и строительство дорог на территории Товарищества и других необходимых объектов общего пользования.

Размер и сроки внесения целевых взносов устанавливается Общим собранием всех членов или собранием Уполномоченных.

Размер целевых взносов на строительство объектов электроснабжения в окончательном виде устанавливается по итогам подготовленной проектной документации.

При неуплате целевых взносов для строительства линии электроснабжения такие члены Товарищества не будут иметь законного права пользоваться объектом электроснабжения, в создании которого они не участвовали, а если их задолженность отразится на финансировании строительства отрицательно, могут быть исключены из членов Товарищества.

За неуплату членских и целевых взносов в установленные сроки начисляется и взыскивается пеня в размере 0,1 процента от суммы невнесенного взноса за каждый день просрочки, но не более размера неуплаченной суммы.

Неуплата членских взносов в установленный срок является основанием для исключения неплательщика из Товарищества.

Неиспользование членом Товарищества земельного участка либо отказ от пользования общим имуществом не являются основанием для освобождения его полностью или частично от уплаты членских взносов.

В отдельных случаях Правление Товарищества вправе изменять (продлять) сроки внесения взносов малообеспеченными членами Товарищества по их личному заявлению.

9. ИМУЩЕСТВО

9.1.
Имущество общего пользования - это имущество, предназначенное для обеспечения в пределах территории Товарищества потребностей ее членов в проезде, электроснабжении, водоотведении и иных потребностей.

9.2.
Для осуществления своей деятельности, приобретения или создания необходимого имущества общего пользования, Товарищество по решению Общего собрания членов или собрания Уполномоченных создает специальный и целевые фонды.

Специальный фонд - составляют вступительные и определенная доля членских взносов Товарищества, субсидии и прочие поступления.

Имущество общего пользования, приобретенное или созданное за счет средств специального фонда, является собственностью Товарищества как юридического лица.

Целевой фонд - создается за счет целевых взносов Товарищества. Имущество общего пользования, приобретенное или созданное за счет целевых взносов, является совместной собственностью членов Товарищества.

9.3.
Имущество общего пользования Товарищества «Нива» (сети электроснабжения) созданное с участием целевых взносов членов Товарищества, являются совместной собственностью этих членов лишь в размере их целевых взносов, и собственностью Товарищества «Нива», как юридического лица, использующего для оплаты строительства системы электроснабжения субвенции областных органов власти Тюменской области.

10. ЭЛЕКТРОСЕТИ. ПОРЯДОК ИСПОЛЬЗОВАНИЯ И ОПЛАТЫ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ

10.1.
Не получая дотаций на содержание и обслуживание электрических сетей и электрооборудования, садоводческое Товарищество «Нива» вынуждено содержать их и производить оплату покупаемой электрической энергии за счет средств потребителей - садоводов Товарищества.

Поэтому, руководствуясь статьями 539,543 и 523 Гражданского кодекса Российской Федерации, установить, что члены Товарищества «Нива» и иные лица, использующие электрическую энергию, должны оплачивать:

-
полную стоимость покупаемой Товариществом электрической энергии, используемой потребителями;

-
затраты на содержание электрических сетей и электрооборудования в технически исправном состоянии;

-
расходы на содержание специалистов - электриков.

10.2.
Правление Товарищества ежегодно своим решением, на основе экономически обоснованных расчетов, должно устанавливать суммы платежей всеми, без исключения, потребителями электрической энергии.

10.3.
Договор об отпуске и пользовании электроэнергией должен быть заключен Правлением с каждым пользователем электрической энергией. Отказ пользователя заключить договор является основанием для отключения его участка от сети электроснабжения.
10.4.
Установить, что заключивший договор, может использовать электрическую энергию для бытовых нужд на садовом участке при строгом соблюдении договорных условий подключения энергопотребляющих устройств и ограничения потребления электроэнергии.

10.5.
По условиям договора разрешить пользователям включать в электросети бытовые приборы, суммарная мощность которых не превышает двух киловатт, использовать электроэнергию только для освещения, приготовления пищи и полива насаждений на садовом участке с подключением электронасоса разрешенной мощности. Не использовать электроэнергию для отопления садового дома, теплиц, нагрева энергопотребляющих устройств в бане, не подключать электрооборудование, используемое для производственных целей.

10.6.
Включить в договор условие, что Товарищество вправе не продлять действие договора на следующий годичным срок с абонентом, неоднократно нарушившим свои обязательства по заключенному с ним договору.

10.7.
В случае неуплаты пользователем за электроэнергию в установленный срок до 1 августа текущего года действие договора должно приостанавливаться, а электросети отключаться с одновременным оформлением акта об отключении, в котором должно быть указано основание для отключения.

10.8.
Внести в договор, что в случае самовольного подключения к электросетям, т.е. самоуправства, действие договора не возобновляются, а материалы о самоуправстве и хищении электроэнергии направляются в правоохранительные органы для принятия мер, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

11. ОРГАНЫ УПРАВЛЕНИЯ ТОВАРИЩЕСТВОМ

11.1.
Органами управления Товариществом «Нива» являются: Общее собрание членов Товарищества, а в период между собраниями - Правление Товарищества и его Председатель.

Высшим органом управления Товариществом является Общее собрание членов, которое проводится в форме собрания всех членов Товарищества или в форме Уполномоченных Товарищества.

11.2.
Уполномоченные Товарищества - это члены Товарищества «Нива», наделенные полномочиями решать все вопросы компетенции Общего собрания всех членов Товарищества. 
Уполномоченные Товарищества избираются на общем собрании членов Товарищества открытым голосованием, или путем проведения заочного голосования (опросным путем), только из числа членов Товарищества в количестве один Уполномоченный от 25 членов Товарищества, сроком на 3 (три) года. Уполномоченные не могут передавать свои полномочия другим лицам, в том числе членам Товарищества.

Голосование опросным путем производится с помощью бюллетеней, (см.пункт 11.6).

11.3. Общее собрание членов Товарищества и собрание Уполномоченных, правомочны, если на них присутствует соответственно более чем пятьдесят процентов членов или Уполномоченных Товарищества.

В случаях, когда, несмотря на принятые меры по своевременному и широкому оповещению о дате проведения общего собрания всех членов Товарищества, на собрании присутствует менее  пятидесяти процентов, плюс один голос, а число явившихся на собрание Уполномоченных достаточно для признания его правомочности, общее собрание проводится в форме Уполномоченных товарищества.

При  голосовании подсчет голосов должен проводиться раздельно. Правомочными являются результаты голосования  Уполномоченных.

Собрание Уполномоченных вправе принять решение о предоставлении всем присутствующим на собрании членам Товарищества право решающего голоса.

Член Товарищества вправе присутствовать на собрании и участвовать в голосовании лично или через своего представителя, полномочия которого должны быть оформлены доверенностью, заверенной Председателем Правления Товарищества.

Каждый член Товарищества на общем собрании членов имеет один голос независимо от количества принадлежащих ему земельных участков.

На собраниях Уполномоченных вправе присутствовать с правом решающего голоса члены Правления и ревизионной комиссии Товарищества.

Председатель и секретарь общего собрания членов или собрания Уполномоченных Товарищества избираются большинством голосов присутствующих.
11.4.
Решения о внесении изменений и дополнении в Устав Товарищества или об утверждении Устава в новой редакции, исключении из членов Товарищества за грубые нарушения Устава и законодательства России, реорганизации и ликвидации Товарищества принимаются общим собранием членов или собранием Уполномоченных Товарищества большинством в две трети голосов. Другие решения принимаются простым большинством голосов.

11.5.
Решения общего собрания членов или собрания Уполномоченных доводятся до сведения его членов не позднее семи дней после принятия решений, путем вывешивания в помещении Правления и на информационных щитах, а по вопросу исключения - письменным уведомлением исключенного.

11.6.
При необходимости, решение Общего собрания членов Товарищества может приниматься путем проведения заочного голосования (опросным путем) (Статья 21, пункт 3 Федерального закона № 66 ФЗ).

Заочное голосование производится с помощью бюллетеней для голосования. Форма и текст бюллетеней разрабатывается и утверждается Правлением Товарищества.

Бюллетень для голосования должен содержать:

-
полное наименование Товарищества;

-
формулировку каждого вопроса, поставленного на голосование;

-
варианты голосования по каждому вопросу, выраженные формулировками "за", "против", "воздержался";

-
указание о том, что бюллетень должен быть подписан голосующим членом Товарищества;

-
сроки начала и окончания процедуры голосования;

Правление Товарищества, принимая решение о проведении заочного голосования, должно в нем определить порядок голосования: создание комиссии; вручение бюллетеней членам Товарищества и их возвращение комиссии; сроки начала и окончания процедуры голосования; подведение результатов голосования и оформление протокола и т д.

Общее собрание членов Товарищества не может проводиться в заочной форме, если в повестку дня включены вопросы утверждения приходно-расходной сметы, отчеты правления и ревизионной комиссии Товарищества.

11.7. Компетенция общего собрания.

К исключительной компетенции общего собрания членов и собрания Уполномоченных Товарищества «Нива» относятся следующие вопросы:

1.
внесение изменений в Устав Товарищества и дополнений к Уставу или утверждение Устава в новой редакции;

2.
прием в члены Товарищества и исключение из его членов;

3.
определение количественного состава Правления Товарищества, избрание членов Правления и досрочное прекращение их полномочий;

4.
избрание ревизионной комиссии или ревизора Товарищества и досрочное прекращение их полномочий;

5.
избрание членов комиссии по контролю за соблюдением законодательства и досрочное прекращение их полномочий;

6.
принятие решений о вступлении в ассоциации (союзы) садоводческих некоммерческих объединений;

7.
утверждение внутренних регламентов Товарищества;

8.
принятие решений о реорганизации или о ликвидации Товарищества, назначении ликвидационной комиссии, утверждение ликвидационных балансов;

9.
установление размера пеней за несвоевременную уплату взносов;

10.
установление размера вступительных, членских, целевых и иных взносов, размера целевого и специального фондов;

11.
утверждение приходно-расходной сметы и принятие решений о ее исполнении;

12.
утверждение отчетов правления, ревизионной комиссии (ревизора), комиссии по контролю за соблюдением законодательства;

13.
принятие решений о создании и развитии инфраструктуры, формировании и использовании имущества Товарищества;

14.
утверждение штата работников по трудовым договорам и их оплату, решение вопросов оплаты труда Председателя Правления;

15.
рассмотрение жалоб на решения и действия Председателя Правления, членов Правления, членов ревизионной комиссии (ревизора);

16.
поощрение членов Правления, ревизионной комиссии и членов Товарищества.

Общее собрание членов, или собрание Уполномоченных вправе рассматривать любые вопросы деятельности Товарищества и принимать по ним решения.

Общее собрание членов или собрание Уполномоченных Товарищества созывается Правлением по мере необходимости, но не реже, чем один раз в календарном году.

Внеочередное общее собрание проводится по решению Правления Товарищества, требованию ревизоров или не менее чем одной пятой общего числа членов Товарищества, а также по предложению органа местного самоуправления.

Уведомление членов Товарищества о проведении Общего собрания его членов (собрания Уполномоченных), с содержанием выносимых на обсуждение вопросов, может осуществляться в письменной форме (почтовые открытки, письма) направлением извещений не позднее, чем за две недели до даты проведения, посредством размещения объявлений на информационных щитах, расположенных на территории Товарищества и в других местах, оповещения по телефону.

12. ПРАВЛЕНИЕ ТОВАРИЩЕСТВА

12.1
Правление Товарищества «Нива» является коллегиальным исполнительным органом и подотчетно Общему собранию членов и собранию Уполномоченных Товарищества.

Правление избирается из числа членов Товарищества Общим собранием членов или собранием Уполномоченных Товарищества прямым открытым голосованием в количестве не менее 7 человек на срок два года.

Из своего состава правление избирает Председателя Правления.

В необходимых случаях в соответствии с пунктом 16 абзац 2 статьи 11 настоящего Устава председатель может быть избран на правомочном общем собрании членов или правомочном собрании Уполномоченных Товарищества.

Перевыборы Правления могут быть произведены досрочно по требованию не менее одной трети членов Товарищества или ревизионной комиссии.

12.2
Заседания Правления созываются Председателем Правления в сроки, установленные правлением, а также по мере необходимости. Заседания Правления правомочны, если на них присутствует не менее чем две трети его членов.

Решения Правления принимаются открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих членов Правления.

Решения Правления обязательны для исполнения всеми членам Товарищества и работниками, заключившими трудовые договоры с Товариществом.

12.3. Правление Товарищества осуществляет полномочия:

1.
организует практическое выполнение решений Общих собраний членов или собраний Уполномоченных Товарищества;

2.
осуществляет оперативное руководство текущей деятельностью Товарищества;

3.
являясь распорядителем финансовых средств, контролирует правильность их расходования;

4.
составляет приходно-расходные сметы и отчеты Товарищества, представляет их на утверждение Общего собрания членов или собрания Уполномоченных;

5.
обеспечивает контроль за своевременным внесением вступительных, членских, целевых и дополнительных взносов, оплатой за пользование электроэнергией;

6.
в необходимых случаях принимает решение о проведении внеочередного общего собрания членов или собрания Уполномоченных Товарищества, или в отказе в его проведении;

7.
организует строительство, ремонт и содержание инженерных сетей, дорог и других объектов общего пользования;

8.
распоряжается материальными и нематериальными активами Товарищества в пределах, необходимых для его текущей деятельности;

9.
организует охрану имущества Товарищества и имущества его членов.

10.
совершает от имени Товарищества сделки;

11.
осуществляет прием на работу в Товарищество лиц по трудовым договорам, их увольнение, поощрение и наложение на них взысканий, ведет учет работников;

18. принимает решение о проведении заочного голосования (опросным путем), определяет порядок его проведения и практически организует процедуру голосования с использованием бюллетеней (см. п. 11.6.)
13.
обеспечивает организационно и технически подготовку, и проведение Общего собрания членов или собрания Уполномоченных Товарищества;

14.
осуществляет руководство комиссией по контролю за соблюдением законодательства членами Товарищества;

15.
обеспечивает ведение делопроизводства;

16.
рассматривает заявления членов Товарищества.

В соответствии с законодательством России и Уставом, в пределах своей компетенции, Правление имеет право принимать решения, необходимые для обеспечения нормальной работы Товарищества.

12.4. Полномочия Председателя Правления
Правление Товарищества «Нива» возглавляет Председатель Правления, избранный из числа членов Правления на срок два года.

Полномочия Председателя Правления определяются Федеральным законом "О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан" и Уставом Товарищества.

Председатель Правления обеспечивает выполнение решений Общих собраний членов или собрания Уполномоченных Товарищества и Правления; представляет Товарищество «Нива» в отношениях с государственными органами, учреждениями и организациями; вправе заключать от имени Товарищества договоры и сделки, выдавать доверенности, открывать текущий счет в учреждениях соответствующего банка.

Председатель Правления действует без доверенности от имени Товарищества, в том числе:

-
председательствует на заседаниях Правления;

-
имеет право первой подписи под финансовыми документами, не требующими обязательного одобрения Правлением или Общим собранием Товарищества;

-
подписывает другие документы от имени Товарищества и протоколы заседаний Правления;

-
рассматривает заявления членов Товарищества и принимает по ним решения.

По поручению Общего собрания членов или собрания Уполномоченных Товарищества и Правления выполняет и другие обязанности.

13. ОРГАНЫ КОНТРОЛЯ ТОВАРИЩЕСТВА

13.1. Контроль за финансово-хозяйственной деятельностью Товарищества осуществляет ревизионная комиссия (ревизор), избранная Общим собранием членов или собранием Уполномоченных из числа членов Товарищества, в составе 3 человек на срок два года.

В состав ревизионной комиссии не могут быть избраны члены правления, председатель, а также их близкие родственники. 
Ревизионная Комиссия подотчетна общему собранию членов и собранию Уполномоченных Товарищества.
Ревизионная комиссия обязана проводить ревизии финансово-хозяйственной деятельности Товарищества не реже, чем один раз в год, а также по решению Общего собрания Товарищества, либо по требованию одной пятой общего числа членов Товарищества, или одной трети членов Правления. Докладывать Общему собранию членов или собранию Уполномоченных обо всех выявленных нарушениях, а при выявлении злоупотреблений вправе созывать Общее собрание членов Товарищества или собрание Уполномоченных.

Осуществлять контроль за своевременным рассмотрением Правлением Товарищества и ее Председателем заявлений членов Товарищества.

Акты ревизий, с рекомендациями об устранении выявленных нарушений, подлежат утверждению Общего собрания членов или собрания Уполномоченных.

13.2. Общественный контроль за соблюдением законодательства.

В целях предупреждения и ликвидации загрязнения, поверхностных и подземных вод, почвы и атмосферного воздуха бытовыми отходами и сточными водами, соблюдения санитарных и иных правил содержания земельных участков общего пользования, садовых земельных участков садоводов и прилегающих к ним территорий, обеспечения выполнения правил пожарной безопасности при эксплуатации печей, электросетей, энергопотребляющих устройств и бытовых приборов, разжигании костров, на Общем собрании членов или собрании Уполномоченных может избираться комиссия по контролю за соблюдением законодательства садоводами на территории Товарищества «Нива», которая работает под руководством Правления Товарищества.

14. УЧЕТ И ОТЧЕТНОСТЬ ТОВАРИЩЕСТВА

Бухгалтерский и статистический учет и отчетность Товарищества ведутся в порядке, установленном Федеральным законом "О бухгалтерском учете" №129-ФЗ 1998 года, Налоговым кодексом и иными нормативными актами Российской Федерации.

Бухгалтер-кассир (бухгалтер) Товарищества обеспечивает, согласно трудовому договору с правлением Товарищества, выполнение решений государственных органов, Общего собрания членов или собрания Уполномоченных Товарищества и Правления по всем финансовым вопросам. Представляет Товарищество в отношениях с государственными органами.

Основными обязанностями бухгалтера - кассира (бухгалтера) являются:

-
составление приходно-расходной сметы, годового отчета и баланса, характеризующих в денежном выражении результаты финансово-хозяйственной деятельности Товарищества и состояние его средств по источникам поступлений и использования;

-
своевременный сбор членских, целевых и других взносов и платежей;

-
строгий учет денежных средств;

-
оплата государственных налогов в установленные сроки, труда штатных работников, а также трудовых соглашений, договоров, утвержденных в установленном порядке;

-
представление необходимой документации по требованию ревизионной комиссии.

Годовой отчет, бухгалтерский баланс и годовая приходно-расходная смета Товарищества утверждаются Общим собранием членов или собранием Уполномоченных Товарищества.

15. ВЕДЕНИЕ ДЕЛОПРОИЗВОДСТВА

Председатель Правления Товарищества обеспечивает хранение, наличие, правильность содержания и оформления необходимых документов Товарищества, предусмотренных Федеральным законодательством, администрацией Тюменского района и Уставом Товарищества:

-
постоянное хранение документов на право пользования землей;

-
постоянное хранение Генерального плана Товарищества со всеми согласованиями и входящими документами;

-
постоянное хранение всех уставов Товарищества;

-
иметь в наличии соответствующие действительности списки (лицевые счета) всех членов Товарищества с указанием номеров участков и свидетельств на право пользования землей, домашних адресов, номеров телефонов и личных транспортных средств.

Протоколы общих собраний членов и собраний Уполномоченных подписываются председателем и секретарем собрания, заверяются печатью Товарищества и хранятся постоянно в деле "Протоколы общих собраний".

Протоколы заседаний правления, ревизионной комиссии, комиссии по контролю за соблюдением законодательства подписывают председатель правления и председатели соответствующих комиссий. Данные протоколы заверяются печатью Товарищества и хранятся постоянно в специальных делах с протоколами.

Разрешается протоколы заседания правления вести в журнале рукописно. При этом журнал должен быть пронумерован и скреплен печатью.

16. РЕОРГАНИЗАЦИЯ И ЛИКВИДАЦИЯ ТОВАРИЩЕСТВА

Реорганизация Товарищества (слияние, присоединение, разделение, выделение, изменение организационно - правовой формы) осуществляется в соответствий с решением общего собрания членов или собрания уполномоченных Товарищества на основании Гражданского кодекса Российской Федерации, Федерального закона "О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан" и других федеральных законов, при этом вносятся соответствующие изменения в устав или принимается новый устав, который также должен пройти государственную регистрацию.

Ликвидация Товарищества осуществляется в порядке, предусмотренном Гражданским кодексом Российской Федерации, федеральными законами, а также по решению суда.

При ликвидации Товарищества, как юридического лица, сохраняются, права его бывших членов на земельные участки и другое недвижимое имущество.
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